

Всемирный день защиты прав потребителей - 2015: «Права потребителей на здоровое питание»

15 марта международная общественность отметит Всемирный день защиты прав потребителей как день международного потребительского движения. По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций (CI) каждый год определяет тематику этого праздника. В 2015 году CI призвала сосредоточиться на правах потребителей на здоровое питание, определив соответствующий девиз «Tofocusonconsumers' rightstohealthyfood» - «Права потребителей на здоровое питание».

Все потребители заслуживают права не только на еду, но и на здоровое питание. Всеобщее понимание этого может облегчить потребителям доступ к здоровой пище и принятие более справедливой, стабильной продовольственной системы. Наличие и доступность нездоровых продуктов питания, маркетинговые практики крупных международных предприятий пищевой промышленности и отсутствие доступной информации для потребителей затрудняют последним возможности по выбору здоровой диеты. Учитывая специфику предложенной темы, Красноармейским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» будут проведены мероприятия, направленные не только на повышение правовой грамотности населения на подведомственных территориях и развитие потребительского движения, но и на популяризацию среди граждан знаний о принципах рационального и полноценного питания, формирование приверженности к здоровому образу жизни.

С этой целью 16 марта с 9.00 – 16.00 будет проведена «горячая линия» на тему «Права потребителя на здоровое питание». Свои вопросы можно задавать по телефонам 8 (86146) 4-34-15; 8 918 34 626 34; 8 928 43 178 43